
 

 
Již tradicí se stala naše účast v republikovém finále zeměpisné soutěže EUROREBUS. I tentokrát jsme 
se vydali se skupinkou studentů 5.C Matějem Vaňkem, Albertem Štěrbou a Terezou Weismanovou 
o den dříve do Prahy. Přípravu na soutěž jsme ukončili odreagováním se při divadelním představení 
souboru Divadla na Vinohradech, kde jsme se nechali unést vynikajícími výkony herců pana Preise 
a pana Trojana ve hře Brouk v hlavě. 
 A druhý dne jsme se již plně věnovali naší soutěži. V soutěži družstev středních škol jsme sice byli 
lehce zklamáni (věřili jsme si více), ale i tak lze 10. místo považovat za úspěch. O to výraznější radost 
propukla při úplně posledním vyhlašování soutěže, kdy v kategorii jednotlivců střední školy obsadil 
Matěj Vaněk 1. místo. 
Kromě hodnotných cen vyhrál i účast na Podzimní expedici EUROREBUS (10 denní poznávací zájezd 
po Evropě). 
Dík patří nejenom vítězi a úspěšné trojici reprezentantů třídy 5.C, ale celé třídě 5.C bez jejichž  účasti 
v soutěži EUROREBUS od základních kol, by nebyl tento výsledek možný. 
 
S gratulacemi vítězi a úspěšnému kolektivu 
Mgr. Pavel Kváš 
 



Školní kolo zeměpisné olympiády 
 

Měsíc únor bývá tradičně na naší škole měsícem soutěží. Školní, okrsková a okresní kola 

oborových soutěží jsou v plném proudu a nejinak je tomu i v případě zeměpisné olympiády. 

Školní kolo bylo naplánováno a proběhlo ve středu dne 8. února 2012. V akcích, které pořádá 

předmětová komise zeměpisu, představuje olympiáda velkou událost, neboť v ní změří své 

vědomosti naši nejlepší studenti zeměpisu – výkvět naší školní geografie.  

 

Do kategorie C se přihlásilo 18 studentů prvního a druhého ročníku, nejvíce zástupců  měla 

v soutěži třída 1.A. Otázky a úkoly řešené v písemném testu byly zaměřeny na regionální 

geografii Evropy. Celkem bylo možno dosáhnout v testu 62 bodů. Školní kolo přineslo 

následující výsledky: 

 

 1. Ondřej Horina, 1.A – 51 bodů 

 2. Kryštof Petr, 2.B – 45 bodů 

 3. Ondřej Vaněk, 2.B – 44,5 bodů 

 

V kategorii D soutěžilo 21 studentů. Test se v tomto případě skládal ze dvou částí. V první 

části bylo možno získat 76 bodů a byla tématicky zaměřena na regionální geografii Asie a 

Ameriky. Druhá část s maximálním počtem 36 bodů se týkala kartografie a meteorologie. 

Celkový počet bodů za celou soutěž činil 112 bodů. Výsledky kategorie D byly následující: 

 

 1. Albert Štěrba, 5.C – 94,5 bodů 

 2. Matěj Vaněk, 5.C – 84,5 bodů 

 3. Jaroslav Novotný, 3.B – 74 bodů 

 

V okresním kole ZO bude naší 

školu reprezentovat čtveřice 

studentů Ondřej Horina, 1.A, 

Albert Štěrba a Matěj Vaněk 

z 5.C a Jaroslav Novotný, 3.B. 

Postupující studenti tvoří silnou 

sestavu, která má zkušenosti 

z minulých okresních a krajských 

kol. Držíme jim palce v okresním 

kole, které proběhne 14. března 

2012. 

  Úkoly zeměpisné olympiády 

ukázaly studentům značné 

propojení fyzického zeměpisu a 

kartografie s matematikou a 

fyzikou. A tak nám vznikl pravoúhlý trojúhelník při měření délky stínu vysílače dne 21. 

června, počítala se i délka 180 poledníku a uvažovalo se o vztahu teploty a atmosférického 

tlaku s nadmořskou výškou. Úspěch v soutěži vyžadoval také výborné znalosti z regionální 

geografie. Víte třeba, co je Altiplano, Campos a kde leží Sundský průliv?    

 

 

Za předmětovou komisi 

Mgr. Martin Žamboch 



 

 



Krajské kolo zeměpisné olympiády  

 

Dne 18. dubna 2012 se ve Středisku volného času Ostrčilova v Moravské Ostravě konalo krajské kolo 

zeměpisné olympiády. Z každého okresu zamířila do našeho krajského města osmičlenná výprava 

tvořená vítězi okresních kol. V kategorii D reprezentovali naší školu a zároveň i náš okres naši 

studenti Matěj Vaněk a Albert Štěrba ze třídy 5.C.  

Oba naši studenti dosáhli vynikajících výsledků. Matěj Vaněk obsadil v konečném pořadí druhé místo 

a Albert Štěrba místo páté. Neztratili se na cestě vlakem po Transsibiřské magistrále ani v pouštích 

kolem Aralského jezera. Předmětová komise zeměpisu našim dlouholetým reprezentantům 

v zeměpisné olympiádě srdečně blahopřeje a děkuje za výbornou reprezentaci naší školy, města i 

okresu.       

 

Mgr. Martin Žamboch 

 

 

 



Velký úspěch našich studentů v okresním kole zeměpisné 
olympiády 

 
Ve středu 14. března 2012 proběhlo na naší škole okresní kolo zeměpisné olympiády 
kategorie D – střední škola. Soutěže se zúčastnilo 10 studentů gymnázií z Frýdku-Místku, 
Frýdlantu nad Ostravicí a Třince. Letošní ročník olympiády byl tematicky zaměřen na 
regionální geografii Severní a Jižní Ameriky.  
 
Mezi úkoly, které museli studenti řešit, byla i práce s cizojazyčným textem v anglickém 
jazyce. Můžete si přečíst ukázku. 
 
This place has a most continental climate, with warm summers and winter below freezing. 
Stabile conditions in the summer months occur due to the developement of an area of high 
pressure associated with a large belt of high pressure over the mid-Atlantic (Bermuda-Azores 
High). It brings with its 
marine tropical air, while in 
the winter, the area is 
dominated by continental 
polar air from the north. 
 
Naši studenti si 
s uvedenými zeměpisnými 
úkoly poradili na výbornou. 
V konečném pořadí a 
součtu bodů všech tří částí 
olympiády obsadil Matěj 
Vaněk (5.C) první místo a 
Albert Štěrba (5.C) místo 
druhé. Oba naši studenti 
postupují do krajského kola 
soutěže, které proběhne 
v Moravské Ostravě.  
 
V kategorii C určené žákům 8. a 9. tříd ZŠ reprezentoval naši školu Ondřej Horina ze třídy 1.A. 
Z celkového počtu 28 soutěžících obsadil 12. místo. 
 
 Našim studentům jménem celé předmětové komise zeměpisu blahopřejeme, děkujeme za 
výbornou reprezentaci naší školy a přejeme hodně štěstí v krajském kole soutěže. 
 
                                                                                             za předmětovou komisi zeměpisu                
                                                                                                     Mgr. Martin Žamboch 
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